

Tidspunkt: Tirsdag d. 23. marts 2006 – kl. 17:00 - 18.30  
Sted: Solbjerg Plads – Lokale meddeles senere

## Dagsorden

Tilstedeværende: Jacob, Hjalte, Joakim, Jonas B, Jonas T

### 1. Godkendelse af dagsorden

Pkt. 3 udgår og alle efterfølgende punkter blev rykket frem. Godkendt

### 2. Godkendelse af referat fra d. 23. marts

Blev godkendt

### 3. Overtagelse af menig post i bestyrelsen

Pkt. udgik

### 4. Samarbejde med Alumni (Såfremt der er en repræsentant fra Alumni)

Ingen fra Alumni mødte op

#### a. Galla

Jacob præsenterede ideén om en dansetrup til Galla. (Gratis)

### 5. Arrangementer

#### a. Fremtidige manuduktioner – hvem er på stedet?

D. 26 Maj Datalogi – Jacob

D. 27 Maj Projektledelse – Jonas T

D. 28 Maj Innovation – Hjalte

D. ?? ??? VTM - ??????

#### b. Fremtidige arrangementer

##### i. Latex som værktøj (Buttcher ansvarlig)

Sat på hold indtil videre

##### ii. Strategi i organisationen - Jan Molin (Toppenberg ansvarlig)

Jonas checker status med Kryger

##### iii. Organisationsteori - Jens Frøslev Christensen (Toppenberg ansvarlig)

Jonas checker status med Kryger

##### iv. Soft System – Peter Checkland (Geitner ansvarlig)

Forsøger at få fat på Sabine. (Er muligvis stadig i Kina)

##### v. Entrepreneurship (Geitner ansvarlig)

Gik godt

vi. Henrik Herlau (Joakim ansvarlig)

Joakim arbejder videre på sagen

vii. CBS og seminarer

Vores arrangementer skal målrettes mod DØKere. Vi fortsætter arbejdet som vi gør nu

6. Hjemmeside

a. Status for hjemmesiden

Status – Forvirrende HTML kode. Joakim køber webhotel, checker domænenavne og vender tilbage med forslag. Sitet bliver baseret på ASP

7. Dato for næste møde

D. 25 Maj klokken 12 grundet helligdag

8. Eventuelt

Hvis der kommer en fællesmail internt i bestyrelsen så husk at svare

Mvh.

Jakob Geitner-Andersen